



Asociace strážců přírody ČR

Sídlo organizace: Osvobození 19, 412 01 Litoměřice

IČO 68213450

Bankovní spojení : FIO banka a.s., 2400612179/2010

Doručovací adresa : Sokolovská 304/2, 412 01 Litoměřice, Česká republika

V Litoměřicích dne 12.5.2021

Mgr. Pavel Hubený
Ředitel NP Šumava
1.Máje 260
385 01 Vimperk

Věc: Otevřený dopis řediteli NP Šumava ve věci odvolání Ing. Adama Diviše z funkce vedoucího Oddělení informační a strážní služby NP a ve věci organizačních změn v této službě

Vážený pane řediteli,

ASP ČR je hluboce znepokojena z odvolání Ing. Adama Diviše z vedoucí funkce s tím, že bude na pozici vedoucího strážní služby národního parku nahrazen osobou, která nikdy ve strážní službě (ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny) nepracovala a s činností stráže přírody nemá žádné zkušenosti. Ing. Diviš je strážce přírody s dlouholetými zkušenostmi a je i mezinárodně znám jako vynikající odborník ochrany přírody v oblasti činnosti stráže přírody.

Jeho odvolání na začátku letní turistické sezóny nepovažujeme za prospěšné pro ochranu národního parku, protože strážní služba musí běžet na plný výkon a ne se teprve „zabíhat“ pod novým vedoucím, (který je bez jakýchkoliv zkušeností se zákonem č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny). Pokud je nám známo, Ing. Diviš nemá pracovní pochybení a naopak pod jeho vedením došlo po dlouhé době k obnově směřování strážní služby dle dikce zákona o ochraně přírody a krajiny a k celkové stabilizaci strážní služby v NP Šumava. Viděno očima z vnějšku je strážní služba NP Šumava vzorovým týmem pro všechny strážce přírody v České republice a dokonce i v zahraničí.

Organizační změny v Oddělení informační a strážní služby NP, o kterých jste rozhodl, jako je zrušení samostatného strážního pracoviště na Modravě a při nezměněném počtu strážců přírody NP rozšíření jejich působnosti i do CHKO Šumava ve spojení s odvoláním Ing. Diviše z funkce vedoucího Oddělení informační a strážní služby, považuje celá ochránářská veřejnost v České republice za nepochopitelný krok. Vaše opatření vypadají nejen na začátku turistické sezóny, ale i z dlouhodobého hlediska destruktivně a destabilizačně. Podle našeho názoru a zkušeností povedou tyto změny k potlačení efektivní činnosti strážců přírody národního parku Šumava.

Vážený pane řediteli, vážíme si Vás jako odborníka na ochranu přírody i jako znalce Šumavy a věříme, že návrh uvedených organizačních změn je veden snahou co nejlépe řešit nelehkou situaci se zajištěním dohledu ve Vám svěřeném území. Právě proto Vás žádáme, aby jste při svém rozhodování dopřál sluchu zkušeným a dlouholetým strážcům přírody NP Šumava a svoje rozhodnutí ještě zvážil a přehodnotil.

Děkuji za odpověď a těším se na další spolupráci
S pozdravem

Příloha: Příloha otevřeného dopisu

Ing. et Ing.Bc. Borek Franěk
předseda ASP ČR

ASOCIACE STRÁZCŮ PŘÍRODY
ČESKÉ REPUBLIKY
OSVobození 19
412 01 LITOMĚŘICE
IČO: 68213450, DIČ: CZ68213450 ©